

Основные итоги Года экологии в ПАО «Газпром» в 2017 году

В ПАО «Газпром» в 2017 году под девизом «Сохраняя природу» прошел Год экологии.

Было очищено от мусора и благоустроено свыше 14,2 тыс. га земель, высажено более 682,6 тыс. саженцев деревьев и кустарников, вывезено около 21 тыс. т мусора, реабилитировано 329 рек, озер и ручьев, выращено и выпущено в водоемы более 53 млн мальков рыб ценных пород. Кроме того, проведено около 10 тыс. просветительских мероприятий — семинары, лекции, открытые уроки, походы, олимпиады и конкурсы для школьников по экологической тематике.

Всего в более чем 19 тыс. мероприятиях Года экологии «Газпрома» приняли участие свыше 682 тыс. человек — сотрудники «Газпрома», его дочерних обществ и члены их семей, а также школьники, студенты, представители общественности. При этом ряд экологических мероприятий «Газпрома» был включен в план основных мероприятий Года экологии в Российской Федерации.

За большой вклад в сокращение воздействия на окружающую среду «Газпром» удостоен Почетной грамоты Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

Коллектив ПАО «Газпром» отмечен благодарственным письмом Президента Российской Федерации за активное участие в подготовке и проведении мероприятий в рамках Года экологии в Российской Федерации.